
Всероссийская олимпиада школьников
II (муниципальный) этап

Решения для дополнительных заданий   по астрономии



Ответы на тестовые задания
9 класс

1. В. Рефлекторы более дешевые, трудно изготовить хорошую большую линзу.
(6 баллов)

2. Г. На основе угловых размеров Солнца, измерение угловой скорости Солнца
относительно звезд.
(6 баллов)

3. Г. Наибольшее в январе, наименьшее в июле.
(8 баллов)

4. Б. На луне нет атмосферы.
(8 баллов)

5. Б. Луна – в первой четверти Луны, Земля – в последней четверти Луны.
(10 баллов)

6. В. Можно в тропических странах.
(8 баллов)

7. Г. Спутник Юпитера Ганимед.
(8 баллов)

8. В. Будет.
(10 баллов)

9. Б. Заряжен положительно.
(8 баллов)

10. Б. Справедливы оба закона (в невесомости сила Архимеда равна нулю)
(10 баллов)


